

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
муниципального округа
Белгородской области

16+

Свыше 5 тыс.

работников Белгородской области прошли обследование в мобильных Центрах здоровья. В 2025 году в регионе расширилась их сеть. Сейчас работают девять учреждений для взрослых, семь из которых открылись в этом году. В округе Центр функционирует на базе Яковлевской ЦРБ.

№ 33 (8888) • 14 августа 2025 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Благоустройство

■ В Алексеевке в Историко-театральном музее М.С. Щепкина приступили к обновлению территории благодаря нацпроекту «Семья».

В учреждении модернизируют прилегающую территорию и выставочные пространства. Работы проведут в рамках национального проекта «Семья» при поддержке Минкультуры РФ и правительства региона. На территории музея появится современное уличное оборудование, что позволит сделать подачу исторического материала более интерактивным и увлекательным.

Достижения

■ Проект Ольги Гордей из Яковлевского округа одержал победу в конкурсе «Росмолодёжь. Гранты» на фестивале «Таврида.Арт».

Он будет направлен на создание театрально-коммуникативной лаборатории «ПроГовори», где сельские подростки смогут развивать ораторское мастерство и режиссёрские навыки. На реализацию своей идеи девушка выиграла 950 тыс. рублей. Об этом на своей страничке в соцсетях сообщила министр по делам молодёжи Белгородской области Татьяна Киреева.

Проекты

■ Православный спорт-клуб «Сила духа» из Яковлевского округа выиграл президентский грант.

Господдержку получил проект клуба из Пушкарного, направленный на популяризацию здорового образа жизни и развитие спорта среди молодёжи. Руководит клубом иерей Александр Шицов, член епархиальной Комиссии по физической культуре и спорту. На выделенные средства планируют модернизировать инфраструктуру клуба, закупить новое оборудование и организовывать спортивные мероприятия для яковлевцев.



📍 Закладной камень на месте будущего храма на новом городском кладбище. / ФОТО: Р. ОЖЕГОВ

В честь Николая Чудотворца

Православие. В Строителе освятили закладной камень в основание нового храма

Роман Ожегов

■ Главная, пожалуй, новость прошедшей недели - в окружном центре появится новый, третий храм. Возведут его рядом с главным входом на новое городское кладбище. Покроют церковь в честь Святого Николая, или как ещё его принято называть, Николая Чудотворца.

На церемонию освящения закладного камня в основание нового храма приехали епископ Губкинский и Грайворонский Авель и глава администрации Яковлевского муниципального округа Олег Медведев. На площадке перед городским погостом собрались духовенство, общественность, жители города.

Николай Угодник, он же архиепископ Мир Ликийских, в христианстве почитается как чудотворец, на Востоке является покровителем путешествующих, заключённых и сирот... Храм в его честь появится на нашем городском кладбище. Сюда отправляются в свой последний путь усопшие, и, как от-



📍 Епископ Губкинский и Грайворонский Авель проводит чин освящения. / ФОТО: Р. ОЖЕГОВ

метил в своей приветственной речи Олег Медведев, этот храм будет воздвигнут в память обо всех православных христианах, нашедших свой последний приют на нашей земле. Здесь же принято решение увековечить память героев, отдавших жизнь за веру и Отечество в последние десятилетия, включая воинов, павших в локальных военных конфликтах. Их имена будут высечены на каменных

плитах внутри храма, чтобы мы всегда помнили об их подвиге.

Обратился к собравшимся и епископ Авель, выразивший уверенность в том, что новое место молитвы станет также и местом духовного единения и общих надежд.

Как это нередко бывает, сразу по окончании столь богоугодного дела над местом проведения церемонии заморосил дождик...

События и факты

ОБЩЕСТВО. В России планируют комплексно трансформировать систему государственных услуг. Об этом сообщил заместитель председателя правительства РФ - руководитель аппарата правительства РФ Дмитрий Григоренко. Перезагрузку намерены осуществить на портале «Госуслуги».

МЕДИЦИНА. С 1 сентября усилятся контроль за ценами на лекарства из перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов. На этапе их регистрации и перерегистрации ФАС будет выявлять случаи неоправданного повышения цен, а региональные власти будут вводить предельные размеры оптовых и розничных надбавок к фактической отпускной цене производителя.

ОБРАЗОВАНИЕ. Минпросвещения утвердило даты нового учебного года, который начнётся 1 сентября и продлится до 26 мая. В министерстве напомнили, что с 3 сентября установлены общие технические требования национального стандарта для производителей школьной формы, которую учебные заведения устанавливают самостоятельно с учётом мнения родителей и учеников.

ПЕНСИИ. Пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность в августе, а также инвалидам первой группы и гражданам, достигшим 80-летия в августе, нужно ожидать повышения пенсий в сентябре. Так, если пенсионеру в августе исполнилось 80 лет, то с сентября он начнёт получать удвоенную фиксированную часть страховой пенсии. Её базовый размер в 2025 году составляет 8 907 рублей 70 копеек, значит, пенсионер старше 80 лет получит 17 815 рублей 40 копеек только по этой части, без учёта дополнительных выплат и районных коэффициентов.

КЛИМАТ. Осень потеплела сильнее всего за последние 50 лет. Произошёл сдвиг сезонов, и осень продолжается в зиму несколько дольше. За последние полвека температура осени в центре европейской части нашей страны увеличилась на три градуса.